

## **Referat af møde i Årslev-Sdr. Nærå Lokalråd mandag den 24. juni 2024 kl. 18.30 i Årslev Hallen**

Tilstede: Malene Berthelsen, Ulla Theil, Jørgen Damgaard, Frits Rasmussen, Jes Michelsen, Gyntha Agger, Elsebeth Bjerregaard  
Afbud fra: Per Jensen, Susanne Berner

### **1. Godkendelse af referat**

Godkendt.

### **2. Orientering / Opfølgning**

#### **a) Velkomstpakker**

12 nye pakker er klar til udlevering fra Husmandsstedet til nye borgere.

#### **b) Foredrag og vandring på sti, status, indvielse af både det og infotavler**

Tages op efter ferien.

#### **c) ÅFF**

Lokalrådet kontakter ÅFF og foreningerne efter ferien.

### **3. FMK – Trafik og veje**

Vi tager kontakt til kommunen i august.

### **4. Hjemmeside**

Udsættes til næste møde. Vi arbejder på forbedringer.

### **5. Pral af din by**

Næste indlæg bliver om skiltene på Åstien.

### **6. Nyt fra Fynsland**

Egns møde på Vinporten, Polymeren, mandag den 19. august 2024.

### **7. Eventuelt**

Lokalrådet deltager i Kulturdagen lørdag den 24. august kl. 10-16.

Vi søger nyt om Dry Port til næste gang.

**Næste møde: tirsdag den 13. august 2024 kl. 18.30 i Årslev Hallen**